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Profil pro dilatační spáry budov při odsazených 

plochách stěn  

 

 

 
 

Charakteristika 

Použití  do exteriéru  

 pro vytvoření svislých dilatačních spár budov mezi odsazenými stěnami ve 

fasádních zateplovacích systémech  

 pro šířku spár 20 - 30 mm  

 

Vlastnosti  z plastu  

 se stabilní manžetou zesílenou síťovinou  

 se stahovací hranou  

 se zabudovanou armovací síťovinou  

 odolný proti povětrnosti  

 odolnost proti UV  

 možnost kombinace se Sto-Dehnfugen-Abdeckprofil V  

 

Formát  délka: 250 cm  

 

Podklad 

Požadavky Slepení tepelně izolačních desek musí být dostatečně vytvrdnuté. Pro doby 
schnutí a tuhnutí organické lepicí hmoty nebo minerální lepicí malty platí údaje 
v příslušném technickém listu. Tepelně izolační deska musí být čistá, suchá, bez 
přesazení a rovná a její hrany musí lícovat.  

Příprava Prořízněte vrstvu tepelně izolační desky a vytvořte rovnoměrnou, svislou spáru.  
Alternativa: Během lepení tepelně izolační desky vytvořte spáru s čistými hranami. 
Spára musí být cca 20 mm široká, aby po montáži profilu dilatační spáry bylo 
zaručeno dostatečné vyrovnávání pohybů.  
 
Dutinu za profilem dilatační spáry vyplňte minerální vlnou (třída A2-s1, d0) podle 
EN 13501-1.  

 

Zpracování 

Spotřeba Provedení  Cca. spotřeba 

    1,00 m/m 

 Spotřeba materiálu mimo jiné závisí na zpracování, podkladu a konzistenci. 
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Uvedené hodnoty spotřeby slouží pouze jako orientační. Přesné hodnoty spotřeby 
je případně nutné zjistit přímo na objektu. 

Nanášení  
všeobecné pokyny pro zpracování:  
Profily dilatačních spár montujte zdola nahoru.  
Profily dilatačních spár mají na obou stranách přesah smyčky spáry. To umožňuje 
montáž v obou montážních situacích (A: přesazení stěny je nalevo od dilatační 
spáry, B: přesazení stěny je napravo od dilatační spáry). Na jedné straně 
odřízněte nepotřebný přesah smyčky, aby smyčka na konci lícovala s plastovým 
profilem.  
První profil dilatační spáry vyrovnejte tak, aby konec s tupou stranou spárové 
smyčky ukazoval dolů a konec s přesahem spárové smyčky ukazoval nahoru. 
Smyčka spáry je chráněna průhlednou ochrannou fólií před znečištěním. Nejprve 
odstraňte ochrannou fólii z přesahu smyčky spáry. Druhý profil dilatační spáry 
namontujte tak, aby tupá strana spárové smyčky ležela na přesahu smyčky 
prvního profilu.  
upozornění: Překrytí spárových smyček zaručuje, že do kontaktního zateplovacího 
systému nemohou vniknout žádné srážky.  
 
montáž profilů dilatační spáry: Naneste armovací hmotu na obě strany spáry 
izolační desky v šířce cca 15 cm a na boky spáry v hloubce cca 3 cm. Smáčkněte 
profil dilatační spáry a zasuňte spárovou smyčku do spáry. Vyrovnejte profil svisle 
a tak, aby lícoval. Vložte do spáry proužek polystyrenu v šířce dilatační spáry, 
abyste profil dilatační spáry zafixovali a vyrovnali.  
 
Děrovaná ramena a armovací síťovinu profilu dilatační spáry uložte do čerstvé 
armovací hmoty.  
 
U provedení s plošnou výztuží je třeba síťovinu Sto-Glasfasergewebe napnout až 
ke stahovací hraně profilu dilatační spáry.  
 
plošná výztuž a vrchní omítka:  
Nechte armovací vrstvu zaschnout. Naneste vrchní omítku. Oddělte výztuž a 
vrchní omítku pomocí řezu zednickou lžící od proužku polystyrenu. Proužek 
polystyrenu okamžitě vytáhněte z dilatační spáry. Odstraňte přesahující konečnou 
omítku z hran profilu.  
Po zaschnutí vrchní omítky stáhněte průhlednou ochrannou fólii ze smyčky spáry.  
 

Dodání 

Odstín profil: bílá, manžeta: tmavě šedá  

Skladování 

Podmínky pro skladování Skladujte v suchu a na rovném podkladu. 
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Označení 

Skupina výrobků Příslušenství pro VKZS 

 
  

 

Zvláštní upozornění 

Informace, resp. údaje v tomto technickém listu slouží naplnění obvyklého účelu, resp. 
k zajištění běžné použitelnosti a jsou založeny na našich znalostech a zkušenostech. 
Nezbavují však uživatele odpovědnosti za vlastní kontrolu vhodnosti a použití. 
Aplikace, které v tomto technickém listu nejsou výslovně uvedeny, jsou přípustné teprve po 
konzultaci. Bez schválení je provádíte na vlastní riziko. To platí zejména pro kombinování 
s jinými výrobky. 
 
Vydáním tohoto nového technického listu pozbývají platnost všechny dosavadní technické 
listy. Aktuální znění je k dispozici na internetu. 
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